

Erratum

Zelltherapie zur Knorpelregeneration im Kniegelenk
M. Jäger, B. Bittersohl, C. Zilkens, M. Herten, R. Krauspe
DOI: 10.1055/s-0030-1250059/Online-publiziert: Z Orthop Unfall 19.7.2010

Folgende Änderung wurde vom Autor vorgenommen:
In **Tab. 1**, rechte Spalte, 2. Zeile wurde „BioGide®“ durch „ChondroGide®“ ersetzt.